Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF DEFENSE

Department of the Army

Corps of Engineers

Chief of Engineers Environmental Advisory Board

Correction

In notice document 99–4380 appearing on page 8800, in the issue of Tuesday, February 23, 1999, make the following correction:

On page 8800, in the third column, under the heading **SUPPLEMENTARY INFORMATION**, in the 11th line, "decision" should read "discussion". [FR Doc. C9–4380 Filed 3-1-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Project No. 2588-004]

City of Kaukauna Electric and Water Department; Notice Establishing Procedures for Relicensing and a Deadline for Submission of Final Amendments

Correction

In notice document 99–3814, appearing on page 7878, in the issue of Wednesday, February 17, 1999, the heading is corrected by adding the project number. [FR Doc. C9–3814 Filed 3–1–99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

Notice of Intent To File an Application for a New License

Correction

In notice document 99–3815, appearing on page 7878, in the issue of Wednesday, February 17, 1999, make the following correction:

On page 7878, in the first column, in paragraph b, ''700'' should read ''7000''. [FR Doc. C9–3815 Filed 3–1–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D Federal Register Vol. 64, No. 40

Tuesday, March 2, 1999

FEDERAL EMERGENCY MANAGEMENT AGENCY

44 CFR Parts 77, 80-83, 152, 207, 220-222, 301, 303, 306, 308, 320, 324, 325, 328, 333, and 336

RIN 3067-AC91

Removal of Certain Parts of Title 44 CFR

Correction

In proposed rule document 99–3879, beginning on page 8048 in the issue of Thursday, February 18, 1999, make the following correction:

On page 8050, under **List of Subjects** the "15 CFR" title headings throughout the first, second and third columns should read "44 CFR".

[FR Doc. C9–3879 Filed 3–1–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

FEDERAL RESERVE SYSTEM

Agency Information Collection Activities; Proposed Collection; Comment Request

Correction

In notice document 99–4211 beginning on page 8572, in the issue of Monday, February 22, 1999, make the following correction:

On page 8573, in the first column, under the heading **DATES:**, the second line, "[Insert date 60 days from publication in the Federal Register]." should read "April 23, 1999". [FR Doc. C9–4211 Filed 3–1–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D